

“激励我们不忘本,爱国爱乡奋勇向前” 陈埭坊脚“旌表贞烈坊”重建奠基

本报记者 王诗伟

昨日清晨,晋江陈埭镇鞋都路上车水马龙,活力焕发,道路西侧的坊脚公园建设也迎来新进展。一座纪念明代烈女的贞烈牌坊——“旌表庠生林有栻妻许氏贞烈坊”完成重建奠基。

“每座牌坊的背后,都有一个典故,这座‘旌表贞烈坊’也如是。”坊脚村老年协会会长林鹏盟介绍,旧牌坊历经440年风雨沧桑,在坊脚人的悉心呵护下,得以完好保存,烈女大仁大义的家风更是得以久久传承与发扬光大。如今,“旌表庠生林有栻妻许氏贞烈坊”旧坊构件收藏于坊脚村古愚祖宅内。

“关于这座贞烈牌坊背后的历史和感人故事,在泉州府志、晋江县志等志书及《泉州市南建筑博物馆馆藏碑刻选》都有记载。”坊脚古愚宗亲理事会的宗亲林永辉一边翻出厚厚的文献材料,一边介绍道。

关于这个事件,晋江县志这样记载:“许氏,诸生林有栻妻,诸生乔植女。有栻馆于陈家,陈兄弟不睦,弟将毒兄,有栻误食之,死。嗣子亦遭毒。氏痛夫仇未复,屈卒哭日,由乡居奔赴郡馆板前,焚香自缢,曰:‘报夫之仇,在此命矣。’时万历九年九月也。十年仇竟抵罪。知县彭国光表其墓。”

原来,许氏是鳌头境(古时坊脚称谓)秀才林有栻的妻子,林有栻在一户陈姓人家中当私塾先生,陈家兄弟不和,弟弟准备毒死兄长,不料林有栻误食而身亡,他的嗣子也紧接着去世。许氏悲痛万分且恨丈夫的仇未报,便来到板前焚香自缢。贞烈之举令众人叹惋、钦佩。

根据史料及相关石碑记载,这是发生在明朝万历九年九月的事,在当时引起了很大的社会反响。第二年,晋江知县彭国光为许氏主持公道,怜悯其悲惨遭遇,事后为其撰碑,并向皇帝请旨表彰。万历癸未年(1583年),皇帝赞叹许

氏贞烈,因此御赐竖立牌坊于鳌头境。

“这件事之后的很多年里,人们提到鳌头境时,就说是那‘牌坊脚下’,久而久之,得名‘坊脚’。”对于村庄名称的由来和历史,坊脚村民如数家珍。

“旌表贞烈坊”是坊脚村名由来历史渊源的实物见证,对它进行重建,对我们村来说具有重要的意义。这不仅是历史文化的传承,也鞭策后人不能忘本,要常怀大爱之心、行大义之道,要树立爱国爱乡爱家情怀,奋勇向前。”坊脚村党支部书记林祥彩表示。

晋江开展校园食品安全 视察监督活动

本报讯(记者 林小杰)近日,晋江市政协组织教育局、市场监督管理局及部分政协委员开展校园食品安全视察监督活动,深入推动食品安全责任落实。

视察监督组一行先后前往晋江尚志中学、磁灶中学,深入食堂食品仓库、后厨食品制作加工区等区域,仔细查看原材料质量、食品贮存条件、环境卫生、食品安全监督公示,以及食品安全各环节工作措施落实情况等,现场查阅食品安全工作预案台账等,对发现的问题当场提出整改意见。

随后,视察监督组来到晋江市桔美餐饮服务公司,查看企业加工流程、设施设备、专间布局设置、原材料采购、餐饮具清洗消毒等关键区域和环节,详细了解有关情况。视察监督组要求配餐企业严格落实食品安全主体责任,切实做好食品加工操作、食品安全留样制度,并定期开展自查。

记者了解到,目前,晋江校园学生的餐饮供应主要有学校办食堂、委托经营食堂和配餐公司三种方式。当天,视察监督的晋江尚志中学属自办食堂,磁灶中学属于委托经营食堂,晋江市桔美餐饮服务公司为配餐公司。

下一步,晋江市政协将加强视察监督频次,扩大视察范围,进入乡镇校园找问题、排隐患,从严从实从细抓好食品安全监管工作,全力守护学校师生“舌尖上的安全”。

西滨市管所开展 食品快速检测进企业活动



本报讯(记者 王诗伟)日前,晋江市市场监督管理局开展“食品快速检测进食堂,守护企业舌尖上安全”主题服务活动,进一步规范企业食堂经营行为,帮助企业把牢食品安全关。

当天,西滨市管所联合市局业务科室将食品安全快速检测车开进星达鞋服、华宝科技、振兴纺织、贵人鸟体育等4家企业,对企业食堂的蔬菜、肉类、海鲜等食材进行随机采样,并在快速检测车上检测农药残留、微生物指标。

晋江市市场监督管理局食品经营科工作人员介绍,在食品安全快速检测车进行食品安全检测具有快速、精准和灵活等三大特点。可以在30分钟内出检测结果,第一时间反馈给企业;可以精准检测出蔬菜、肉制品、海产品中的残留农药、瘦肉精等;同时,还具有固定检测机构所不具备的“快捷灵活”,可随时随地深入企业、学校等一线开展检测。当天,走访4家企业共抽检58批次,检测结果全部合格。

进行食品安全检测的同时,西滨市管所执法人员还检查了4家企业食堂的硬件设施、操作规范和管理制度等情况,并进行业务指导,帮助企业梳理查找食品安全存在的不足和漏洞;随后,面对面与企业负责人及食堂经营者进行座谈,交流相关工作。

执法有力度,服务有温度。“严格执法的同时,服务企业也是市场监管部门应有的职责。”西滨市管所相关负责人表示,开展检测车进企业活动,是为了更好地做服务、优环境。将服务靠前,加强检测检查,既可以帮助企业增强食品安全意识,也将督促食堂经营者进一步规范经营,加强管理,整改漏洞,确保安全。

“我们希望以此立标杆、强共识,通过树立企业食堂规范经营的典型,引导更多企业时刻绷紧食品安全‘弦’,严格落实主体责任,抓实食品安全工作。”该负责人表示,接下来,西滨市管所将继续开展快检车进企业、进校园、进社区等活动,不断提升辖区食品安全保障能力。

市长专线

泉州住房公积金管理中心晋江管理部: 晋江市住房公积金余额 54.66 亿元



张晓光

本报讯(记者 林小杰)日前,泉州住房公积金管理中心晋江管理部主任张晓光轮值接听市长专线。他介绍了目前晋

缴住房公积金的基本情况,及住房公积金最新政策;同时,为市民讲解手机办理公积金业务的操作方法。

据介绍,截至今年5月31日,晋江缴存住房公积金的单位共6576家,缴存住房公积金共150513人,全市住房公积金余额54.66亿元,贷款余额51.06亿元。

“根据今年4月14日发布的《泉州市住房公积金管理委员会关于继续实施住房公积金阶段性支持政策的通知》,继续降低贷款首付比例,职工家庭首次申请住房公积金贷款购买

首套住房的,首付款比例调整为不低于20%;职工家庭第二次申请住房公积金贷款或购买第二套住房的,首付款比例调整为不低于30%。同时,继续提高住房公积金贷款最高额度,借款人夫妻双方缴存住房公积金的,最高贷款额度由60万元调整为80万元,单方缴存住房公积金的,最高贷款额度由40万元调整为50万元。”

张晓光说,以上使用范围截至今年12月31日。

张晓光介绍,关于公积金用于支付房租方面的调整,职工家庭在住房公积金缴存地无

自有住房且租赁住房的,职工每人租房提取额度由每月800元提高至1000元,“二孩”及以上的职工家庭提取额度提高至每月1200元。

那么,如何通过手机办理公积金业务?张晓光介绍,只要打开手机,在微信上搜索关注“泉州公积金”公众号,在右下角的“办事大厅”中,进行注册、绑定银行卡(个人住房公积金缴交的一类银行卡),之后便可查询到自己公积金账户信息、贷款信息等,还可进行租房提取、偿还商业贷款提取、偿还住房公积金贷款本息提取等业务。

携手中华慈善总会 中国柒牌践行社会责任

本报讯(记者 施珊妹)近日,柒牌集团和中华慈善总会在北京举行爱心捐赠物资签约仪式。

记者了解到,今年父亲节前后,中国柒牌开展“父爱有伴 柒牌同行——不一样的父亲节礼物”公益活动,总计为“空巢老人”捐赠服装20734件,市场价值2000.47万元,用行动演绎承担社会责任的优良传统,助推关爱“空巢老人”公益事业。

与此同时,中国柒牌还通过公益短片、线下公益活动等一系列行动,呼吁消费者一起用爱驱散“空巢老人”内心的孤独,鼓励消费者共同投身公益,为“空巢老人”点上温暖的心灯,带动社会结构良好循环。

会上,中华慈善总会副会长孙少华对中国柒牌做社会公益,尽社会责任的善举表示充分肯定,并对中国柒牌致富不忘慈善的慷慨捐赠表达了衷心感谢。“在全国上下团结一心,全面推进乡村振兴的关键时期,柒牌慷慨解囊,通过中华慈善总会奉献赤诚爱心,为助力乡村振兴提供强大的物质和精神支持,为慈善事业发展作出贡献。”孙少华说。

柒牌集团常务副总裁洪炳文表示,中国柒牌一路向善同行,希望能够影响更多的人,汇聚更多爱心。今后,中国柒牌将继续与中华慈善总会合作开展更多公益项目。

作为一家有担当的企业,中国柒牌一直积极为公益事业贡献力量。



“为社会创造价值,把爱心奉献社会”是中国柒牌信奉的核心理念。中国柒牌创办44年来,积极参与社会公益事业,设立柒牌慈善基金,洪谱设慈善基金,在汶川、雅安、鲁甸等地发生地震后,第一时间捐款并将物资送到灾区人民手中;2020年新冠疫情暴发,中国柒牌第一时间响应国家疫情防控要求,一天内成立爱心车间,紧急转产防护服,仅用7天时间便发出首批防护服,圆满完成国家防疫物资的生产任务;2020年以来,中国柒牌共计为抗疫一线提供超250万件防护服,也因此收到来自国务院的感谢信。此外,中国柒牌成立非物质文化遗产保护基金,促进我国非物质文化遗产的挖掘抢救和保护,还鼎力支持一系列国家级重大体育赛事、资助贫困学生、启动“圆梦工程”……

一直以来,中国柒牌积极参与捐赠慈善事业、中国光彩事业、中国红十字会、中国扶贫基金会、希望工程、助学圆梦工程等各类社会活动,截至目前,捐助公益事业资金和物资总额已超亿元。

公益有起点,爱心无终点。中国柒牌表示,将始终秉承“为自己、为家人、为社会、为梦想、为荣誉”的“五为”文化,肩负起企业应承担的社会责任,为社会公益贡献更多柒牌力量。

青阳乡贤借爱孙生日 捐资100万元助教助学

本报讯(记者 黄伟强)昨晚,奇峰(福建)食品有限公司董事长林忠燕借爱孙林震旭十六周岁生日之际,向晋江市英林心公益慈善基金会捐资100万元。晋江市领导吴尊意、洪忠信参加捐赠仪式。

据悉,该款项将定向捐赠晋江市青阳慈善基金会,以奇峰(福建)食品有限公司董事长林忠燕名义设立“忠燕助学专项基金”,定向用于青阳街道助学助教等教育公益事业。

晋江召开座谈会 推动文化文史工作

本报讯(记者 林小杰)为办好《晋江文史》刊物,推动晋江市文化文史工作发展,近日,晋江市文化文史学会召开座谈会。

会上,晋江市文化文史学会就如何开展晋江市文化文史工作展开讨论,并就如何办好《晋江文史》刊物展开交流探讨。

记者了解到,晋江市文化文史学会成立于2022年12月。学会决定自2023年起创办《晋江文史》刊物,《晋江文史》确定为综合性文化文史类通俗读物,刊载内容包括晋江历史故事、晋江采风纪实、史料史迹考证、民俗与非遗传承、华侨华人史话等。

劲霸携手移动 启动5G智慧工厂项目

本报讯(记者 施珊妹)近日,劲霸与晋江移动举行数智转型战略合作暨5G+智慧工厂项目签约仪式。双方将围绕数智融合产业数字化提升展开深入合作,汇聚数字资源,全面提升数智化转型。

劲霸男装生产事业部总经理沈会龙表示,如何迎合新消费需求实现柔性生产,是企业最为关注的。“市场有‘小单快反’的需求,个性化定制的趋势也越来越明显。订单越是碎片化,工厂越离不开数据的支撑。我们想借用移动5G云服务助力智能制造提升。”

沈会龙介绍,此次签约,劲霸与晋江移动将在数字产业化、产业数字化、数字化治理、数据价值化等领域实现资源共享。同时,双方将建立长期、全面的战略合作关系,优先在5G+智慧工厂、5G+智慧园区、5G+智慧仓储、5G+智慧物流和5G+工业互联网等领域开展合作。

“签约后,项目会马上进入实施阶段。”晋江移动公司政企部经理林志杰介绍,该项目涉及劲霸云资源、云主机等服务。此外,双方还考虑在生产制造环节的应用,以及后续智慧园区的建设等方面进行合作。

“在数据信息化的支撑下,可以打通生产各环节间的信息交流。”沈会龙表示,劲霸近几年在建立数据库方面下了很大工夫,期待此次合作能启动企业运营的数据化分析,为公司数字化生产提供支撑。“目前,公司初步投入3000万元,首期打造智慧园区,包括智能制造、智慧管理等方面建设。”

七匹狼完成2022年股票期权 激励计划部分股票期权注销

本报讯(记者 施珊妹)近日,福建七匹狼实业股份有限公司发布2022年股票期权激励计划部分股票期权注销完成的公告。公告显示,近日,经中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司审核确认,七匹狼公司已办理完成上述220万份股票期权注销事宜。

七匹狼于今年4月3日召开第八届董事会第四次会议、第八届监事会第四次会议,审议通过了《关于注销2022年股票期权激励计划部分股票期权的议案》。

根据《上市公司股权激励管理办法》《福建七匹狼实业股份有限公司2022年股票期权激励计划(草案)》的相关规定,由于公司2022年股票期权激励计划首次授予激励对象中5人已离职,不再具备激励资格。本次注销后,首次授予激励对象由40名调整为35名,首次授予股票期权的数量由1430万份调整为1210万份。

七匹狼方面表示,本次注销部分股票期权事宜符合《上市公司股权激励管理办法》《福建七匹狼实业股份有限公司2022年股票期权激励计划(草案)》等有关规定,注销原因及数量合法、有效,且流程合规。注销事宜不会影响七匹狼公司的持续经营,也不会损害七匹狼公司股东的利益。

中国品牌之都优秀供应商商讯

茂泰鞋底
三次MD—户外鞋底、运动鞋底
RB—休闲鞋底、滑板鞋底
TPR—童鞋底、休闲鞋底
TEL: 0595-85196678

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底

东骏鞋材
DONGJUN SHOES MATERIAL
电话:0595-27193333 85090555

MICROGARDE®
防霉片、干燥剂、防霉剂、防霉纸
—福建华赢化工有限公司
TEL:0595-86055555 FAX:0595-82978888

红日袜业 RED SUN | **AUN®爱优恩**
高端袜类销量全网领先
*数据源于2020年10月30日天猫旗舰店后台数据统计 欢迎咨询 0595-85672115

本佳针车
SINCE 1989 WWW.BEYONGSLEW.COM

爱丽卡 AILIKA
专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造
热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝
地址:晋江国际鞋纺城B区一号街11-12 电话:0595-85872288

益昌鞋机 专注鞋机 20年
YICHANG SHOE MACHINE
地址:晋江市陈埭镇横坂村鞋都路1852号 电话:0595-85998889

优秀供应商商讯发布平台
咨询热线: 15880722026